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ATA Nº 119 – 13 DE NOVEMBRO DE 2024 

 
ATA DA CENTÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Dezessete da Centésima Primeira Sessão Ordinária. Pelo 

senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nº 71 a 75/24 do Poder Executivo. O Senhor Presidente 

anunciou que a Sessão Ordinária destina-se, exclusivamente, à eleição da Mesa Diretoria do Poder Legislativo para a Terceira e 

Quarta Sessões Legislativas da Décima Segunda Legislatura, com a observância do que dispõe a seção II, art. 10 e seguintes do 

Regimento Interno. Ficam suprimidos a segunda parte do Pequeno Expediente, o Grande Expediente e a Explicação Pessoal. A 

seguir, o Senhor Presidente comunicou ao Plenário o recebimento dos candidatos para concorrer ao pleito. Pelo Presidente Deputado 

Gerson Claro, foi apresentada a Chapa “Democracia Viva” assim composta: Presidente, Deputado Gerson Claro; Primeiro-Vice-

Presidente, Deputado Renato Câmara; Segundo-Vice-Presidente, Deputado Zé Teixeira; Terceiro-Vice-Presidente, Deputada Mara 

Caseiro; Primeiro-Secretário, Deputado Paulo Corrêa; Segundo-Secretário, Deputado Pedro Kemp; Terceiro-Secretário, Deputado 

Lucas de Lima. Verificado que a chapa apresentada atende às disposições regimentais, foi declarada recebida e devidamente 

registrada. O Senhor Presidente informou como se daria a votação e solicitou ao Senhor Primeiro-Secretário que fizesse a chamada 

nominal dos Senhores Deputados, dando início ao processo de votação, sendo que os Deputados Neno Razuk e Gleice Jane 

declararam seus votos on-line. Concluída a chamada, o Senhor Presidente determinou ao Senhor Segundo-Secretário que 

procedesse à contagem da votação nominal, apresentando o seguinte resultado: Presidente, Deputado Gerson Claro: vinte e quatro 

votos; Primeiro-Vice-Presidente, Deputado Renato Câmara: vinte e quatro votos; Segundo-Vice-Presidente, Deputado Zé Teixeira: 

vinte e quatro votos; Terceiro-Vice-Presidente, Deputada Mara Caseiro: vinte e quatro votos; Primeiro-Secretário, Deputado Paulo 

Corrêa: vinte e quatro votos; Segundo-Secretário, Deputado Pedro Kemp: vinte e quatro votos; Terceiro-Secretário, Deputado Lucas 

de Lima: vinte e quatro votos. Em face da votação obtida, o Senhor Presidente, considerando satisfeitas as disposições regimentais, 

declarou eleita a nova Mesa Diretora, que regerá os destinos da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul no próximo 

biênio. Ato contínuo, o Senhor Presidente eleito agradeceu o apoio recebido dos seus companheiros, enfatizando o seu compromisso 

de bem conduzir os destinos do Poder Legislativo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. 

Antes, porém, convocou os eleitos para a Posse da Mesa Diretora, no dia 03 de fevereiro de 2025, às 9h, no Gabinete da 

Presidência. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente 

assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, treze de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
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